ФЛЕШКА



ПАМЯТЬ О ГЛАВНЫХ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ



9б класс на занятии

Цифровая фотостудия

ЛОМАКИНА ЮЛИЯ

В МБОУ СОШ №18 г. Донецка активно ведется работа кружка «Цифровая фотостудия» на базе образовательного центра гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста». В студии под руководством А.О. Кобзаревой, ребята узнают, как правильно выставить свет, составить композицию, построить кадр и найти правильный ракурс, т.е. учатся настоящему искусству фотографии. В век информационных технологий, социальных сетей и мессенджеров, навыки, которые ребята получат в кружке, очень пригодятся. Каждый из участников может почувствовать себя настоящим фотографом, а заодно, пополнить свою Галерею новым снимком.



Выставить свет, подобрать нужный ракурс... Кстати, потом еще и в редакторе обработать.



«Точка роста» в деле

АЗЫ ПРОГРАММИРОВАНИЯ

В нашей школе с 1 сентября 2020 года функционирует образовательный центр гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста». На базе центра педагоги школы проводят занятия внеурочной деятельности.

23 декабря 2020 года в 7 "в" классе учителем информатики В.В.Евтюхиной было проведено занятие в программируемой среде Scretch.

Scretch - это не только среда для программирования, это ещё большое сообщество. Во многих странах мира, дети и взрослые, учителя и школьники используют Scretch, что бы учиться программированию, развивать творческие способности, создавать игры и интерактивные анимации, а так же общаться между собой, изучать и использовать проекты друг друга.

Во время занятия обучающиеся создавали игру «Пинг-понг». Не у всех все получилось, но ребятам есть к чему стремиться. Главное в программировании усидчивость, терпение и систематические занятия

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

ТОЧКА РОСТА В ДЕЛЕ

новый год у ворот ура! каникулы!

ФЛЕШКА

Новый год у ворот

Елочка для ЭЛИ

4А КЛАСС

Эти слова мы повторяли с чувством теплоты, собираясь в гости, к особенному человечку. Об удивительной девочке мы, ученики 4 «А» класса МБОУ СОШ №18 г.Донецка, узнали от своего классного руководителя. Раиса Александровна Троценко рассказала нам о том, что посещает особенную девочку. Эля или Величка – так ласково называет ёе мама. К огромному сожалению, в свои 11 лет, девочка не может посещать школу. Возможности ёе здоровья ограничены. Она, лишена удовольствия самостоятельно передвигаться, прыгать, бегать, играть или общаться со сверстниками, поэтому Эля обучается дома. Эта весёлая девочка любит, когда к ней приходят друзья. После всего услышанного, нам захотелось познакомиться и подружиться с Элей. И вот, получив одобрение взрослых, мы в гостях!

Приветливой улыбкой нас встретила Наталья Сергеевна – мама Эли. Сначала мы немножко смущались, но познакомившись с Элей, мы увидели чудесную, красивую, весёлую девочку. Она широко улыбалась и заразила нас своим позитивным, радостным настроением. Все вместе мы играли, читали, считали, рассматривали картинки, а потом дружно обводили ладошки, из которых, решили сделать ёлочку. Эля с удовольствием участвовала в процессе, к которому присоединился и её братик Богдан (он очень стеснялся и не сразу решился подойти к нам). Так весёлой и дружной компанией мы смастерили новогоднюю ёлочку для Эли. Наталья Сергеевна угостила нас ароматным чаем и одарила всех ребят сладкими подарками. Прощаясь, мы сделали фото на память и получили одобрение Натальи Сергеевны поделиться впечатлениями с одноклассниками. Нам очень понравилась эта встреча! Ученики 4А класса МБОУ СОШ №18 г.Донецка





ТВОРЧЕСТВО

Многоликая Россия

4А КЛАСС

В декабре 2020 года был проведен дистанционный городской конкурс национальных культур «Многоликая Россия», посвящённый международному дню толерантности и дню конституции Российской Федерации, организатором которого выступил ГДК «Шахтёр». Ознакомившись с целями, задачами и условиями конкурса, три ученицы 4 «а» класса приняли твердое решение об участии. С самого начала все девочки-участницы - Карпова Полина, Муравьёва София и Жирная Валерия - очень серьёзно подошли к делу. Две недели упорной подготовки не прошли для них даром. Сначала девчонки прослушали концерт для смешанного хора без сопровождения «Лебёдушка», написанный в 1967 году композитором Владимиром Николаевичем Салмановым.

Эта зажигательная музыка помогла лучше представить образы русского славянского народа. А знакомство с традиционной культурой народного танца дало возможность разучить танцевальные движения и ритмы. Музыка, танцы – это поэзия души, которую хочется выразить словами. Поэтому четвероклассницы решили прочитать наизусть замечательные стихи о многонациональной дружбе народов России, авторов Владимира Степанова и Владимира Васильева. Не остались в стороне и взрослые. Родители организовали для детей костюмы и аксессуары, а педагоги школы записали яркое красочное выступление на видео. По итогам конкурса танцевальная группа 4 « а» класса получила диплом 1 степени в номинации «Хореография».

Спасибо вам, девчонки! Так держать!

Чудеса-2020

4А КЛАСС

В декабре 2020 года ДДТ г.Донецка был проведен городской онлайн-фестиваль детской песни «Чудеса-2020» в дистанционном формате. Участникам надо было снять видеоролики и разместить на канале Yotube. Азадуи Малхасян, обучающаяся 4 «а» класса и Арсений Гафаров, обучающийся 1 «б» класса МБОУ СОШ №18 г.Донецка приняли участие в конкурсе и были награждены дипломами II степени. Мы поздравляем ребят и желаем им дальнейших творческих успехов!







новый год

Скоро сказка к нам придёт. Дружно встретим Новый год!

4 А КЛАСС

Новый год – самый яркий, долгожданный и любимый праздник! Его с нетерпением ждут и взрослые, и дети! Ждут и старательно готовятся к встрече. Вот и мы, ученики 4 «А» класса МБОУ СОШ №18 г.Донецка, не остались в стороне и приняли решение отметить этот волшебный праздник в своём классе. Сказано – сделано Работа закипела, и поселилось в нашем классе новогоднее настроение. Идеи, задумки, фантазии мы решили объединить в общий творческий проект «Новый год у ворот!». Обсудив все за и против, учитывая мнение каждого, мы разделились на три команды. Одна группа ребят трудилась над украшением и оформлением класса Две другие получили творческое задание: мальчики готовились к конкурсу Дедов Морозов, Снеговиков, а девочки - к конкурсу Снегурочек и Снежинок. Класс получился уютным и нарядным, а все ребята перевоплотились в необычных сказочных героев.

Парад Дедов Морозов и Снеговиков, нам много радостных минут. Деды Морозымного забавных игр и весёлых конкурсов. поздравляли всех с наступающим праздником, соревновались в умении загадывать загадки и водить хороводы. Очень повеселили нас мальчики в конкурсе «Музыкальный Дед Мороз». Очаровательные Снегурки и Снежинки кружились в красивом вальсе, пели новогодние песни и развлекали нас весёлыми играми. Но самые новогодние чудеса творили на импровизированной сцене нашего класса Снежная королева Полина) и Шоколадный Заяц (Беляничев Дмитрий), чем вызвали полный восторг и

присутствующих.

дефиле Снегурочек и Снежинок доставили Искусно изображая своих героев, ребята провели-

Выступление героев, веселые загадки и игры, танцевальные конкурсы и пение новогодних песен, хоровод и танцы – создали в нашем классе замечательное новогоднее настроение и ощущение приближающегося праздника. Мы с огромным удовольствием принимали участие во всех затеях, которые сами же и придумали. Особенно приятно было получать традиционные новогодние подарки от Деда Морозыча (Мусаева Владислава) и Снегурки (Муравьёвой Софии), которые предусмотрительно подготовили для нас наши (Жирная Валерия), Бабуля Ягуля (Карпова любимые родители. Спасибо ВАМ, дорогие, за то, что поддержали наши проекты, за помощь с костюмами, за Вашу нежную заботу! Здоровья ВАМ и терпения! С Новым годом!



ЕЛКИ-2020

радостное настроение у всех

Новый год у ворот

В ожидании чудес!

А. КОБЗАРЕВА

Новый Год - самый любимый и долгожданный праздник для детей и взрослых. Все с нетерпением ждут его в каждом доме. Вот и мы не остались в стороне. С 24.12.2020 по 25.12.2020 в МБОУ СОШ №18 г.Донецка были проведены новогодние праздники. Игры, конкурсы, веселье и хорошее настроение сопровождали каждый утренник.

Самые маленькие ученики школы с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований посмотрели новогоднюю сказку. Сказочные герои, в которых искусно перевоплотились старшеклассники нашей школы, творили на сцене настоящие новогодние чудеса. Зима, Баба-Яга, Бармалей, Кикимора, провели много различных конкурсов во время праздничного представления. Это и веселые загадки, новогодние игры и танцевальные конкурсы, пение новогодних песен. Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с наступающим Новым годом.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Зимняя безопасная дорога

А. КОБЗАРЕВА

С декабря 2020 г. по январь 2021 года обучающиеся и педагоги МБОУ СОШ №18 г.Донецка приняли участие в областном профилактическом мероприятии «Зимняя безопасная дорога» с уходом детей на каникулы. Для обучающихся школы были проведены различные мероприятия: классные часы и беседы по профилактике ДТП «Берегись автомобиля», «Внимание дети», «Осторожно зимняя дорога, инструктажи под роспись в журнал инструктажей от 26.12.2020 и 19.01.2021. Размещены памятки в родительских и детских группах WhatsApp, на сайте школы https://www.school18don.com/vospitanie: «Памятка по безопасности на воде зимой», «Памятка по ПДД в зимний период», «Осторожно! Мороз!»,

«Профилактика обморожений». Дистанционно на зимних каникулах ребята посмотрели видеофильмы: «Правила поведения зимой», «Волшебная книга МЧС. Безопасный Новый год», «Волшебная книга МЧС. Зимний водоем».

Мы уверены, что такие мероприятия послужат основой для формирования навыков безопасного поведения на дороге в зимнее время, не только школьников, но также и взрослых.





новый год

Ура! Зимние каникулы!

Вот и закончились такие долгие и вместе с тем короткие зимние каникулы. Как они прошли? Что мы приобрели за две недели? Набрались ли сил и позитивного настроения, мчась со снежной горы на санках или еще больше устали, переключая каналы телевизора и сидя за монитором компьютера? А вот выбор каждый должен был сделать сам! Зимние каникулы — долгожданная пора всех школьников.

В самый первый день родители и дети начальной школы могли познакомиться с планом, который был размещен в группе ВК https://vk.com/club95044479 и WhatsApp.

Чтобы напомнить о правилах безопасности во время зимних каникул, ребятам было предложено посмотреть видеофильмы: «Правила поведения зимой», «Волшебная книга МЧС. Безопасный Новый год», «Волшебная книга МЧС. Зимний водоем».

С увлечением дети посмотрели мастер — класс по упаковке новогодних подарков. Любители рисовать приняли участие в часе творчества «Рисуем снеговика» и «Символ нового года».

Современные технологии дают возможность исполнить заветные желания. Так, не выходя из дома, все желающие совершили виртуальное путешествие в Великий Устюг и познакомились с тайнами Дедушки Мороза. А приняв участие в литературной викторине по зимним сказкам «Сказочное Новогодье» и разгадав все зимние загадки от Деда Мороза, ребята активизировали свои познавательные способности.

В канун Великого праздника Рождество Христово обучающимся начальной школы было предложено посмотреть «Православные истории для детей» мультфильм о Рождестве Христове и сделать своими руками подарки родным и близким.

Это чудесная, сказочная пора. Жаль, что каникулы быстро закончились, и мы снова должны возвращаться в школу. Но яркие впечатления от хорошо проведенного времени остаются с нами надолго и скрашивают непростые учебные будни.



Мы с нетерпением ждали Нового года, а теперь впереди новая цель — летние каникулы! Еще больше нового и интересного на нашем сайте www/school18don.com До встречи в новом году!